

Колеги, друзі з приязню та щирістю вітають з **Днем народження та Днем ангела Андрія Васильовича КАЧМАРА** з Пустомит. Нев'яничим квітом душа хай цвіте і настрої в зажурі не в'яне, земних вам благ, ласки, тепла, любові, поваги і шани...

**День уродинний щиро посміхнувся  
Із теплим затишком життя,  
До долі ніжно пригорнулись роки,  
Що названі буттям...  
Нехай щомиті сприяє удача,  
Майте успіх, достаток, добро,  
Серце, радість, добро зігрівас,  
Рідні й друзі дарують тепло...**



Родина, колеги та друзі з приємністю та щирістю вітають з **Днем народження Марту МОЧУРАД** із Щирця. Хай зорями радість завжди обсіпає, природа наділить здоров'ям міцним, всього найкращого бажаєм, хай щира любов оберігає ваш дім.

**Нехай для вас світ чарівний  
Розкриє лагідні обійми,  
Засіє радістю й любов'ю  
Додасть везіння та здоров'я...  
Прекрасних днів, життєвих літ,  
Душі мрійливі гарну мрію,  
Не в'яне ніколи життя дивоцвіт,  
Лиш вічно збуджує надію...**



#### ДОБРОЧИННИСТЬ

### Мешканець села Оброши-не Василь Козленко подарував Львову головну новорічну ялинку

Попередньо привезення та встановлення дерева на площі перед Оперним театром заплановане на 13 грудня. Висота ялинки – 17 метрів. Вона росла на території його господарства майже пів століття, виросла дуже великою і навіть стала небезпечною. Раптом сильний вітер – може бути біда. Дочекавшись свят, чоловік вирішив подарувати хвойне дерево, аби принесло радість громаді. Традиція дарування місту ялинки для Львова не нова. Якщо минулого року 16-метрове дерево купили за 6 тисяч гривень в Опаці Дрогобицького району, то у 2019 році 15-метрову красуню зрізали на території одного з львівських заводів, де вона росла майже 50 років і добряче заважала. Головну ялинку Львова – символ 2020 року місту подарував один із місцевих заводів.

Урочисте засвічення символу 2022 року на площі перед Львівським театром опери і балету, традиційно, відбудеться напередодні Дня святого Миколая. Цьогоріч це станеться у п'ятницю, 17 грудня. Під час відкриття співатиме хоровою капелою «Дударик». А ось у ніч з 31 грудня на 1 січня жодних заходів біля головної ялинки міста не проводитимуть.

О. ГАНУЩАК

Відповідно до статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Постанови Кабінету міністрів України «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні» від 25 травня 2011 р. №555 та з метою забезпечення врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації, Солонківська СР повідомляє про початок громадських слухань «Детального плану території в межах вулиць Проектована та Вернадського в с. Зубра Львівського району Львівської області».

З 10 грудня 2021 року по 10 січня 2022 року триватиме громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення вищезазначеного ДПТ.

Підстава розроблення – рішення Солонківської сільської ради №1999 від 16.09.2021.

Замовником детального плану території є: Солонківська сільська рада. Розробником проекту є: ФОП М. Лопушанський.

Мета і завдання містобудівної документації: аналіз існуючої забудови та зміна функціонального призначення проектюваних ділянок для розміщення садибної забудови згідно рішення генплану.

Проект доступний для ознайомлення в приміщенні відділу архітектури та містобудування Солонківської сільської ради з 10 грудня 2021 року по 10 січня 2022 року у пн-пт з 10-00 по 16-00. Строк подання пропозицій – 30 днів з дня опублікування цього повідомлення. Відповідальною посадовою особою за організацію розгляду пропозицій є Пушак Микола Зіновійович, заступник голови Солонківської сільської ради. Телефон для довідок: 0679811567, ел. пошта: solonkarada@gmail.com.

Пропозиції та зауваження громадськості мають бути обґрунтовані, а також містити посилання на положення відповідних законодавчих та інших нормативно-правових актів, державних стандартів, норм і правил, та подаються у письмовій формі до 10 січня 2022 року включно до ЦНАП Солонківської сільської ради Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

Реєстраційне свідоцтво:  
ЛВ № 1321/575р. від  
19.02.2019р.  
Тел./факс: 2-02-79  
редактора і бухгалтерії:  
4-13-48.

Матеріали з позначкою публікуються на правах реклами

Наша адреса:  
81100, м. Пустомити,  
вул. Грушевського, 11  
«ГОЛОС НАРОДУ»  
Видавець: ТЗОВ  
«Редакція районної  
газети «Голос з народу»

Е - mail:  
golosnarodu@ukr.net

Колеги, друзі із задоволенням вітають з **Днем народження Зоряну Миронівну БЕРЕЗОВУ** з Пустомит. Хай буде світлим кожен день в житті і негаразди завжди оминають, хай буде легко по життю йти і добрим словом вас завжди вітають.

**Життя запалом хай іскриться.  
Та оптимізм в душі вирує,  
Хай все задумане здійсниться,  
Чого забракне – подаруєм..  
Хай серце завжди щедрим буде  
І широко відкритим для людей,  
Хай молодеча сила сповнить груди  
Додасть наснаги і нових ідей...**



Колектив редакції «Голос народу» зі щирістю та приємністю вітає з **Днем Ангела настоятеля храму Святого Духа ПЦУ села Оброшино отця Андрія ЛОТОЦЬКОГО** й з глибини серця щиро промовляють: «Живіть щасливо сотню літ на вітху всій своїй родні, хай Бог вас береже від бід у нашій славній Україні!»

**У кожного є Ангел-Хоронитель,  
Що пише книгу нашого життя,  
А ще є в небі Ангел-Покровитель,  
Що молиться про наше майбуття.  
Берть із нього приклад та старайтесь.  
Прожити з вірою усе своє життя,  
Щоби колись Господь вас міг обняти  
Й сказати щиро – ти моє дитя!**



#### НАШІ ТАЛАНТИ

### Впевнена перемога на обласному конкурсі

Не спроста мовить-ся: усе минає, а мистецтво вічне. Особливо те, в основі якого лежить народний мелос і подає нашу українську культуру як глибоку, самодостатню і давню професійну традицію. Серед таких творчостей найбільшого і як його ще називають останнього романтика української естради Ігоря Білозіра, музика котрого для нас плістиме у поколіннях вічно....

Нещодавно у Львові, з метою популяризації Білозірової музи, дистанційно відбувся обласний фестиваль-конкурс сучасної пісні та популярної музики «Перевесло», присвячений пам'яті нашого видатного композитора, у якому взяли участь і здобули першість у номінаціях: сольне виконання у старшій і молодшій віковій категорії представники Пустомитівської територіальної громади – директор міського Народного дому Надія Якторович та учениця Пустомитівської школи мистецтв Оленка Бублик, кер Ірина Шуст-Назарчук. Згадана перемога стала приємною не-

сподіванкою як для самих виконавиць, так і багатьох поціновувачів таланту наших землячок.

Як розповіла самовисуванка на згаданий конкурс, директор Народного дому



Надія Якторович, подаючи заявку на участь звичайно старалася, аби якнайкраще виконати обрані нею пісні - обов'язково, на музику Білозіра «Музика пливе» та довільну другу пісню «У серці України», але про перемогу якось не думала. Оскільки було дуже мало часу на підготовку, то із записом пісень впералася практично з першого разу на сцені в Народному домі. «Мала, зізнається, кілька зауважень від звукорежисера Станіслава Заянчківського, однак другої спроби чи якихось поправок більше не

робили. На огляд журі обидва номери відправлено такими, якими вони вдалися». Як виявилось, виконання солістки викликали схвальні оцінки і цілковито відповідали умовам конкурсу, став-

ши належно оціненими. За творчу співпрацю виконавиця надзвичайно вдячна своїм колегам Станіславу Заянчківському та оператору Віктору Федотікову, з якими найперше розділяє цю палю першості. Зараз невтомна директор серед цілої низки насиченої новорічно-різдвяної програми, яку має на меті зреалізувати разом з організованим нею новоутвореним театральним гуртком «Зорепад». У цей зимовий період із ще більшим ентузіазмом і вірою у себе готується до участі уже в іншому

міжнародному конкурсі у Києві, але поки що не будемо привідкривати завісу, якому саме. Відрадно, що «Зорепад» Надії Якторович протягом року успішно діє при Народному домі і має вже призові місця в області (цьогоріч до вшанування Шевченківських днів).

У прийдешню неділю не тільки за участі творчих членів цього гуртка, а й вперше за участі усіх працівників місцевого відділу культури о 16.00 год. у Пустомитівському народному домі стартуватимуть оригінальні Андріївські вечорниці, незабаром відбудеться свято Миколая. Також, як розповіла Надія, найближчим часом планується й не менш цікавий захід із відомою майстриною щодо різноманітних методик пов'язування найдавнішого українського оберегу – хустки, а там і вертел та коляда не за горами... Одним словом, ритм культурного буття на наших теренах вируватиме усе новими та новими мистецькими самоцвітами, звеселяючи душі й серця мешканців громади.

Тетяна АВДОНІНА

Солонківська сільська рада повідомляє про оприлюднення проекту детального плану території в с. Малечковичі з метою відведення земельної ділянки для обслуговування очисних споруд та звіту про його стратегічну екологічну оцінку.

З 10 грудня 2021 року по 10 січня 2022 року триватиме громадське обговорення щодо врахування громадських інтересів під час розроблення вищезазначених робіт.

Підстава розроблення – рішення Солонківської сільської ради № 572 від 10.02.2021 року.

Замовником детального плану території є: Солонківська сільська рада. Розробником проекту є: ФОП М. Лопушанський.

Мета і завдання містобудівної документації: аналіз існуючої ситуації та розміщення ділянки для будівництва очисних споруд потужністю 0,2-5 тис. м3 на добу.

Із проектами містобудівної документації та звіту про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитись на сайті сільської ради та в приміщенні відділу архітектури та містобудування Солонківської сільської ради, що знаходиться за адресою: 81131, вул. Центральна, 3 с. Солонка з 10 жовтня по 10 листопада 2021 року у пн-пт з 10-00 по 16-00. Відповідальною посадовою особою за організацію розгляду пропозицій є Пушак Микола Зіновійович, заступник голови Солонківської сільської ради. Телефон для довідок: 0679811567, ел. пошта: solonkarada@gmail.com.

Громадські слухання проекту ДПТ і стратегічної екологічної оцінки з метою відведення земельної ділянки для обслуговування очисних споруд відбудуться 03 січня 2022 року об 15.00 год за адресою: вул. Центральна, 3, с. Солонка.

Зауваження та пропозиції громадськості до вищезазначених проектів подаються у письмовій формі до 10 січня 2022 року включно до ЦНАП Солонківської сільської ради. Пропозиції та зауваження громадськості мають бути обґрунтовані, а також містити посилання на положення відповідних законодавчих та інших нормативно-правових актів, державних стандартів, норм і правил.

Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

З почуттям глибокої скорботи колектив Щирецького ЗЗСО І-III ступенів Щирецької селищної ради висловлює щирі співчуття рідним, близьким і друзям з приводу передчасної смерті **Моцяк Надії Богданівни** - мудрої наставниці й справедливої вчительки, подруги, чудової людини, дружини і матері. Ми завжди будемо пам'ятати Надію Богданівну як чуйну, доброзичливу ерудовану жінку зі здоровим почуттям гумору!

Невичерпна позитивна енергія, любов до ближніх, відданість обраній справі - назавжди залишаться у нашій пам'яті, а її життєвий шлях і вагомий професійний спадок буде прикладом для наслідування прийдешніми поколіннями учнів та педагогів.

Нехай опіка Всевишнього полегшить гіркоту втрати найдорожчої для Вас людини, а слова підтримки допоможуть перенести Ваше родинне горе.

Нехай Всемилостивий Господь прийме її світлу та щире душу і оселить там, де праведні спочивають. Царство Небесне... Вічна і світла пам'ять...



Вічна і світла пам'ять...

За достовірність рекламних оголошень відповідальність несе рекламодавець. За доставку газети передплатникам відповідальність несе ЛД ПАТ «Укрпошта» тел.: 0 22 36 75 87

Редакція не завжди поділяє позицію авторів. За точність викладених фактів відповідає автор. Редакція зберігає за собою право виправляти мову і скорочувати матеріали.

Газету віддруковано у друкарні «Видавничого Дому «Високий Замок». Індекс 61390. Тираж 2070.

Редактор  
**Роман СКОЧИЛАС**

Відповідальний за випуск:  
**Ігор САЛАБАЙ**